

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 11 de 05.05.2023, publicado no dia 09.05.2023, página 47, Seção 3.

ONDE SE LÊ: CÍCERA JANAINÉ COELHO

LEIA-SE: CÍCERA JANAINÉ CAMILO